

Студенты ИСИ - участники конференции «Будущее зеленых зон Санкт-Петербурга»



25 января магистранты участвовали в конференции, посвящённой проблемам зелёных зон Санкт-Петербурга.

Конференция собрала специалистов в сфере благоустройства, экологии, права, а также лидеров инициативных групп горожан, которые реализуют конкретные проекты защиты городских скверов, парков, лесопарков и других зелёных территорий. Полная версия программы конференции опубликована на сайте Движения Демократического Обновления. [REDACTED]

Были затронуты темы:

- «Развитие зелёных зон и их связь с водными акваториями»
- «Взаимодействие власти и общества в вопросах благоустройства»
- «Городские лесопарки как особая разновидность зон ЗНОП»
- «Озеленение линейных зон (Муринский парк, Петровский фарватер, “Заросли”, “Комфортный Невский”)»

На конференции были рассмотрены возможные законодательные гарантии прав граждан на участие в обсуждении проектов благоустройства, проблемы городских лесопарков и перспективы законодательного регулирования их функционирования, проблемы Муринского парка, возможности озеленения в районе Петровского фарватера, возможность создания народного парка «Заросли» на левом берегу Малой Невы, а также инициативный проект «Комфортный Невский».

Студенты получили новые знания и вдохновение для дальнейшей работы!





Пискаре́вский парк
кусочек леса посреди города

